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IJsthee 
 
Tim schenkt ijsthee in een theeglas. Hij doet er een ijsblokje bij. 
 

 
 

1p 33 Tim ziet dat het ijsblokje drijft. 
 Noteer de reden dat het ijsblokje in de ijsthee drijft. 
 

3p 34 Het ijsblokje heeft een volume van 18 cm3. 
 Bereken de massa van het ijsblokje. Gebruik bij je antwoord de tabel 

‘Gegevens van enkele vaste stoffen’ in BINAS. 
 

1p 35 De ijsthee zit in een dubbelwandig theeglas. Tussen de wanden zit 
stilstaande lucht. 
Op de uitwerkbijlage staat een zin over de lucht tussen de wanden. 
 Omcirkel in de zin de juiste mogelijkheden. 
 

1p 36 Het ijsblokje is na 10 minuten verdwenen. 
 Noteer de naam van de faseovergang die plaats heeft gevonden. 
 

2p 37 Als het ijsblokje is verdwenen (t = 0), is de temperatuur van de 
ijsthee 0 oC. 
Na 30 minuten is de ijsthee opgewarmd tot kamertemperatuur (T = 20 oC). 
 Schets in het diagram op de uitwerkbijlage de grafiek van het verloop 

van de temperatuur van t = 0 tot t = 50 minuten. 
 
 
 
 


